
Azonnali fizetés 

1) Mi változik az azonnali utalási rendszer 2020. március 2. napján történő 
bevezetésével a Kincstár ügyfelei számára? 

A Kincstár az intézményi számlavezetett ügyfélkör vonatkozásában az Azonnali Utalási Rendszer (a 
továbbiakban: AZUR) fogadó oldali bevezetését tervezi 2020. március 2. napjától. 

2) Milyen fejlesztési igényt jelent az azonnali utalás bevezetése a Kincstár ügyfelei 
részére? 

Ügyfél oldali technikai fejlesztési igény jelenleg nem jelentkezik, mivel a Kincstár az intézményi 
számlavezetett ügyfélkör vonatkozásában jelenleg az AZUR fogadó oldali bevezetését tervezi 2020. 
március 2. napjától. Az Ügyfeleink által indított egyedi forint átutalások a jelenlegi rendszer szerint, 

az InterGIRO2 napközbeni többszöri elszámolásforgalmi rendszerben (IG2) kerülnek a 
továbbiakban is elszámolásra. 

3) Az államháztartási jogszabályok által a költségvetési támogatások tekintetében előírt 
ellenőrző tevékenység (például: köztartozás-vizsgálat) időszükségletével hogyan 
számolnak az új rendszer bevezetésében? Az 5 másodperces utalási időt hogyan kell ez 
esetben érteni? 

Az 5 másodperces szabály a pénzforgalmi szolgáltatókra nézve kötelező és az indított tranzakciók 
pénzforgalmi szolgáltatók által történő lebonyolítására vonatkozik. Az utaláshoz kapcsolódó, azt 
megelőző költségvetés-specifikus ellenőrző tevékenység (például: köztartozás-vizsgálat) időigénye 
az öt másodperces időkorlátba nem számít bele. Az azonnali utalási rendszerbe az alakilag és 
tartalmilag és a szabályrendszernek megfeleltethető tranzakciók kerülnek továbbításra, abban az 
esetben, ha küldő oldalról is csatlakozik a Kincstár az AZUR-hoz. 

4) Lesz-e lehetőség azonnali utalás indítására tárgynapi terheléssel a jelenlegi 
időkorláton kívül? 

A Kincstár az intézményi számlavezetett ügyfélkör vonatkozásában jelenleg az AZUR fogadó oldali 
bevezetését tervezi 2020. március 2. napjától, így a Kincstár ügyfelei által indított egyedi forint 
átutalások a jelenlegi feltételek szerint, IG2-ben kerülnek a továbbiakban is elszámolásra. 

5) A fizetési kérelem funkciót hogyan lehet alkalmazni? Lesz-e lehetőség az egyedi 

fizetési kérelem mellett csoportos fizetési kérelem indítására? A fizetési kérelemben 
lehet-e olyan átutalási hivatkozást előírni, amely a befolyó összeg rendeltetését a fogadó 
oldalon beazonosíthatóvá teszi? 

A Kincstár az intézményi számlavezetett ügyfélkör vonatkozásában jelenleg az AZUR fogadó oldali 
bevezetését tervezi 2020. március 2. napjától. A kiegészítő szolgáltatások bevezetése kapcsán ezt 
követően – az ügyféligények feltérképezése, valamint az AZUR által nyújtott lehetőségek vizsgálata 
alapján – születik döntés. 

 


